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BEKÖSZÖNTŐ
Óvodásból iskolás lett!

201 2. szeptember 3-án 23 ünneplőbe öltözött, meg-
szeppent kisgyerek állt iskolánk színpadán. Versekben
mondták el, mennyire várták ezt a napot, kíváncsiak,
izgatottak, és szeretnének végre belépni a Tudás Kapuján.
Azóta két hét telt el . A Tudás Kapuja kitárult. Minden kis
elsős beléphetett rajta. Az első nap megkapták új köny-
veiket, melyeket örömmel lapozgattak. Sőt, már két
betűvel is megismerkedhettek. Délután szüleiknek
büszkén újságolták: „ Ma már olvastam is! „
A füzetek lapjai is szépen telnek. Vannak ügyes
kezecskék, és vannak olyanok is, akiknek nem
sikerül rögtön a betűelemek alakítása. Egy-
egy könnycsepp is ráhul l i lyenkor a lapokra,
de szerencsére gyorsan szárad, és néhány
pil lanat múlva már mosolyog a szemecske
a jól sikerült forma láttán.
Elmondható a kis elsősökről, hogy lelke-
sek, szeretnének az iskola elvárásainak
megfelelni. Jól beil leszkedtek az iskola
életébe.
Kívánom az új elsősöknek, hogy a ta-
nulás legyen öröm, érték, és egy eszköz
az újabb tudás elérésében!

Dókáné Pádár Judit
pedagógus

SZÍNHÁZ TANÉVKEZDÉSRE

Ismét el látogatott hozzánk a Szegedi
Miniszínház. 201 2. szeptember 11 -én a
Róka Rudi házat épít című zenés
mesejátékot nézhettük meg előadásukban.
A színházi előadáson az alsó tagozatos
tanulók és az óvodások is részt vettek.
Mindenki remekül szórakozott.

SuliújságÁllatkerti kirándulás
Reggel 7:30-kor indultunk el az iskolából két autóbusszal. Három órás út után megérkeztünk a
Nyíregyházi Vadasparkba. Amikor megérkeztünk, először a pingvineket és a fókákat láttuk meg.

ESEMÉNYEK AZ ISKOLÁBAN

Ezután az osztályok külön csoportokra
váltak. Mi, hetedikesek először a Zöld
Piramisba mentünk, ahol az óceánok
és a trópusi esőerdő élővilágát csodál-
hattuk meg. Az Ócenáriumban külön-
böző kagylókat, halakat láthattunk,
köztük növényevőket, ragadozókat és
mérgezőeket. A trópusi esőerdő vilá-
gából kígyókat, madarakat, gyíkokat
és bogarakat nézhettünk meg. Ezután
a macskafélék több tagjával talál-
kozhattunk. Láthattunk tigrist, pumát,
jaguárt és oroszlánt. Amikor végeztünk
a dél-amerikai ál latok tanulmányo-
zásával, el indultunk a fóka show-ra. I tt
három oroszlánfókát láthattunk, akik különböző trükköket mutattak be. A műsor végén lehetett velük
fényképezkedni. A maradék időben a gori l lákat és a zsiráfokat néztük meg. Ezzel be is fejeződött az
állatkerti látogatás, mindenki vehetett magának és rokonainak ajándékokat, mielőtt haza indultunk
volna. Mindenki jól érezte magát, szép élményekkel és emlékekkel érkeztünk haza.

Farkas Gergő, Tóth Szabolcs 7. osztály

Reméljük, hamarosan újra láthatjuk őket! Suliújság

Jól szerepeltek iskolánk tanulói a 201 2.
szeptember 26-án, Egerben megrende-
zett, Megyei Ügyességi Csapatverse-
nyen a súlylökés versenyszámban. Fiúsúlylökő csapatunk 2. helyezést értel. A csapat tagjai Németh Gábor,Báder Krisztián, Danyi Géza, 8.
osztályos tarnaörsi, és Szpisják Máté a
boconádi iskola tanulói voltak.

Kovács Gyula tanár bácsit kérdeztem a jövőbeni
versenyekről. Tanár bácsi elmondta, hogy a felsős
tanulók számára novemberben kerül majd megren-
dezésre szintén fedettpályás futóverseny. E verseny
helyszíne és időpontja még nem ismert. A versenyre
való válogatások is zajlanak még.

Október 1 8-án Hevesen az
alsó tagozatos diákok szá-
mára megrendezett Heves
Városi Fedettpályás Futó-
versenyen Pál Csenge 3.
osztályos tanuló 1. helye­
zést ért el, így indulhat no-
vember közepén a megyei
versenyen.

Németh Gábor 8. osztály
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Kedves első osztályos tanulók!

betűkkel, a természettel, a zenével, a
rajzzal és testi egészségeteket is
fej leszthetitek, később pedig még idegen
nyelveket is tanulhattok.
Mindezekkel, és az iskolai élettel kap-
csolatban is fordul jatok bizalommal a
tanítóitokhoz, esetleg a nagyobb diákok-
hoz. Mindenki szívesen fog nektek segí-
teni. Nem kell izgulnotok, az első pár nap
talán furcsa lesz nektek e falak között, de
utána egyre könnyebben fogtok reggelente
felkelni, és bátrabban járni iskolába.

Fábián Jenő
8. osztály

Üdvözlünk titeket az isko-
lában! Ügyesen végigjár-
tátok az óvoda három évét,
és bizonyítottátok rátermett-
ségetek ahhoz, hogy isko-
lába járhassatok. Az iskolás
éveitek alatt megismer-
kedhettek a számokkal, a

Az elkövetkező évekre sok
sikert, örömteli tanulást, sok
vidámságot és szórakozást
kívánok az iskola minden
tanulója nevében nem csak
a ti részetekre, hanem
Fehér Éva tanító néni és
Dókáné Pádár Judit tanító
néninek is!

Beszámoló a nyári iskolai programokrólPályaválasztási kiállítás

SZÜRETI MULATSÁG SZŐLŐVEL ÉS RÉTESSEL

Az idei nyári szünet ismét vidáman és játékosan telt.
Ebben az évben is bemehettünk az iskolába ahogyan azt
tavaly is sokan tettük. Minden hétköznap be lehetett
menni a felsőseknek, hétfőnként pedig az alsósok is be-
jöhettek játszani. Minden egyes nap vidáman, játékosan
telt. A pedagógusok hétfőnként a játékok mellett kézmű-
vességet is ajánlottak a kicsiknek, ahová néhány felsős is
szívesen csatlakozott. I lyen volt például a batikolás,
kosár fonás, origamizás és még sok más. A torna-
terembe is lehetett menni annak, aki ott szeretett volna
játszani. Volt sorverseny, zsákban ugrálás, majd hason

padon siklás, végül a labdát a dobozba kellett dobni.
Visszafelé még nehezebb feladatok vártak a gyerekekre
a cél előtt. A felsősek közül pár gyerek szinte mindennap
megjelent az iskolában, hogy még több játékot
próbáljanak ki, mint például az asztal itenisz, a csocsó, a
foci, a festés, rajzolás, hajtogatás, tol laslabdázás, agya-
gozás, társas játékok és még sok más játék. Szeretnénk
megköszönni ezt a nyári élményt Gunics Jánosné
igazgató néninek, Birikiné Nyéki Andrea tanár néninek,
Sütőné Hegedűs Andrea tanár néninek és Péter József-
né Annuska néninek, Lőcsei Anikó néni családgon-
dozónak, valamint a Gyerekszegénység Elleni Program
(GYEP) hevesi munkatársaink. Reméljük, jövőre is be-
mehetünk az iskolába, hogy vidáman tel jenek a napok.
Ha még nem volt alkalmad részt venni a nyári iskolai
programokon sem tavaly, sem idén, akkor jövőre gyere
majd el, hiszen nagy élményben lesz részed.

ESEMÉNYEK AZ ISKOLÁBAN

A MAGYAR NÉPMESE NAPJA

201 2. szeptember 21 -én iskolánkba
látogatott Kovács Zoltán és felesége, Lajos
Krisztina, akik kedves szüreti játékokkal,
zenéléssel, rétes és gyümölcs evéssel
egybekötött remek programmal szóra-
koztatták iskolánk alsó tagozatos tanulóit.

A két órás programban volt mese, játék, tánc és mulatság,
barkcsolás, együtt zenélés, rengeteg gyümölcs evés. Az
egész program zárásaként pedig torkoskodás a sok-sok
rétesből, ami nagyon finom volt.
Mindenki jól érezte magát. Reméljük, hogy Krisztina néni
és Zoli bácsi jövőre is el látogatnak iskolánkba! Suliújság Suliújság

Szeptember 30. a magyar népmese napja. 1 859-ben
ezen a napon született Benedek Elek író, a nagy
mesemondó. Iskolánkban, mint mindig, idén is meg-
tartottuk a szokásos mesedélutánt a magyar népmese
napja alkalmából. I lyenkor az alsó tagozatos diákoknak
olvasnak meséket a nagyobbak. Ezen a délutánon
Banya Letícia 6. osztályos, Oláh Cintia 5. osztályos és
Farkas Gergő 7. osztályos tanulók olvastak fel népme-
séket. A mesék után I l ike néni kérdéseket tett fel, amire
mindig sokan tudták a választ. A helyesen válaszolók
dicséretben részesültek. Meglepetés meséket minden
tanuló választhatott a könyvtárban, melyek teker-
csekben, szép színes lapokon várakoztak egy fonott
kosárban. . Kellemesen telt el ez a délután, reméljük,
jövőre is gyönyörű meséket hal lhatunk.

Báder Graciella, Danyi Orsolya
7. osztály

201 2. október 9-én négy tanuló kép-
viselte a nyolcadik osztályt a GYEP
Heves által megrendezett pályaválasztási
kiál lításon.
A hevesi Művelődési Házba több isko-
lából érkeztek gyerekek, hogy segítséget
kapjanak a pályaválasztáshoz. Többféle
foglalkozást, mesterséget láthattunk:
lehetett fodrászkodni, sminkelni, sütiket
díszíteni, virágcsokrot kötni, lőni. Ki-
tölthettünk töbféle tesztet, pályaválasztási
totót, sőt ajándékokat is kaptunk. A
rendvédelmi iskolások előadást tartottak
az önvédelemről, és arról, hogy mit is
tanulnak.
Nagyon élveztük ezt a napot! Ajánl juk a
következő nyolcadikosoknak is, mert na-
gyon érdekes volt. Reméljük, a kiál lítás
segítségével több nyolcadikos talál ja meg
a megfelelő iskolát!

Zámbori Petra, Bangó Marica
8. osztály




